

## 科源村镇银行贴心服务

## 加强合规培训 夯实稳健发展基础



为进一步增强员工风险防控和合规意识,推进合规文化建设,提升合规管理水平,8月25日、26日,长丰科源村镇银行与专业培训机构合作,特邀银行柜面风险实战专家、资深讲师郑孜平老师,在总行四楼会议室为全行员工进行了一场业务及操作风险防范合规经营的专题培训。行领导、总行各部门、各支行负责人、机关全体员工和支行非临柜人员参加培训。

培训内容涉及监管政策解读、银行

业务常见主要操作风险点防范与管理措施、银行从业人员职业操守以及职业化素养要求等内容。培训理论与实践相结合,在充分阐述合规本质与合规管理内涵的基础上,郑老师以案说法,通过大量丰富的风险案例分析,结合实际操作业务,深入浅出地分析讲解了各项业务中潜在的风险点,以及如何有效规避。

此次培训是该行深入推进质量提升年活动,提升合规文化的重要组成部分。两天12个小时的集中培训,所有参训人员全程都认真听讲、记录笔记,积极与老师互动、提问,有的更是利用课间休息时间就具体业务与郑老师进行交流探讨。通过培训,大家纷纷表示增进了对合规文化和合规操作的认识和理解,为提升全行运管水平、筑牢合规经营理念,强化风险防控能力,实现更高质量的发展夯实了基础。

## 夏日炎炎 爱心满满

## 科源银行积极开展无偿献血活动



8月8日,为响应以“为他人着想,捐献热血,分享生命”为主题的长丰县2018年无偿献血活动,长丰科源村镇银行积极组织、动员总行各机关部门、各支行参与无偿献血。

16名员工踊跃报名参加,其中9人验血合格,献血总量达2500毫升左右。很多人已连续献血多年,也有的是今年刚刚加入献血行列,活动现场洋溢着“以献血为荣”的积极氛围,欢声笑语中充满正能量。

参与活动的员工们表示,无偿献血是每一位健康公民应尽的义务,也是一项社会公益性活动,作为安徽长丰科源村镇银行的一员,更应积极主动参与其中,为保障人民群众的生命健康做出贡献。

今后,长丰科源村镇银行还将积极组织员工开展更多的公益活动,用爱心和实际行动传递社会正能量,为营造良好的社会风气贡献力量。

## 夏日高温送清凉 科源情系交警环卫

烈日炎炎,高温难耐。为了向高温下奋战在工作岗位上的交警、环卫工人表达敬意和关怀,8月10日上午,长丰科源村镇银行组织开展“送清凉慰问活动”,行党支部以及团委组织部分党、团员组成了两个慰问小组,慰问了坚守在一线岗位上辛勤工作的双墩镇和双凤开发区交警和环卫工人。

活动中,两个慰问小组分别由行长助理魏兆春和鲁中带队,带着慰问物品,沿路找寻正在路面上工作的交警和环卫工人,第一时间将毛巾、凉茶、花露

水、风油精、藿香正气液等清凉物品连同科源人的问候送到他们手中。

自成立以来,长丰科源村镇银行始终重视社会责任,把支持和参与社会公益事业当作企业文化和精神文明建设的重要组成部分,在创造企业价值的同时,积极开展各项社会公益活动,得到社会好评。“送清凉”活动是该行坚持开展的公益活动之一,今后,该行会持续开展各类公益活动,为营造和谐、友爱、文明的社会环境积极贡献力量。

## 科源银行下塘镇开展金融扶贫活动

8月15日,长丰科源村镇银行总行营业部来到长丰县下塘镇,深入基层一线,开展扶贫活动。

当天,在下塘镇扶贫办的协助下,长丰科源村镇银行共为该镇的46户贫困户办理了扶贫贷款。截止目前,该行已累计为下塘镇176户贫困户办理了扶贫贷款,发放贷款总金额达650余万元,有效为下塘镇精准扶贫工作的深入开展注入动力。

作为长丰人自己的银行,长丰科源村镇银行始终秉承着为长丰人谋福祉为己任。今后,该行将会不断优化产品



和服务,不断扩大金融服务的广度和深度,以实际行动助力更多贫困户实现脱贫致富的梦想。

## 开展反假币知识宣传活动



活动中,由于群众普遍缺少了解和识别假币知识的途径,工作人员除了对群众发放了反假币宣传手册之外,还通过PTT演示列举了一些真实案例,从人民币发行史;第五套人民币防伪特征;人民币的识别方法;假币收缴方法以及残缺人民币兑换标准等方面详细地讲解了识别假币的方法以及应对措施。

作为践行“金融知识万里行”以及响应人民银行“反假币活动宣传月”的专项活动,此次活动的有效开展,不仅加深了群众对反假货币知识的认识和了解,还提高了群众的自我保护能力和防范意识,受到了广大群众的一致好评。

8月23日下午,长丰科源村镇银行双墩支行组织专业人员深入一线,为基层群众普及反假币知识,提高公众爱护人民币意识,以及防范假币和识别假币的能力。

## 走上街头开展反假币宣传活动

8月24日上午,为进一步提高公众防反假币意识和能力,普及反假币知识,长丰科源村镇银行水湖支行积极参加由人民银行牵头的反假币宣传活动。

活动现场设在水湖镇人流量较大的路口,支行职工手持宣传资料,耐心细致地向围观群众层层讲解反假币知识,逐一分发宣传手册。同时,工作人员用通俗易懂的语言,耐心地向过往群众讲解了新版人民币的防伪特点,进行识别真伪。还通过现场操作,生动形象的讲解和示范了识别假币的技巧,深受群众的赞许。

此次反假币宣传活动,该行员工利用自身专业知识,使广大群众充分认识到假币的危害,帮助群众掌握了基本的识别假币的技能。



今日科源

安徽长丰科源村镇银行  
ANHUI CHANGFENG KEYUAN TOWN BANK

主 办

组稿:王苏云 周方玉 邹璇